
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

12  березня під  головуванням депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.

Участь взяли:  керуючий справами виконавчого комітету міської  ради
Світлана Балакірєва, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  затвердження  Положення  про  департамент
містобудування та земельних ресурсів Кропивницької міської ради в новій
редакції;  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради
від  19  грудня  2023  року  №  1771  «Про  затвердження  Міської  програми
профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2024-2026 роки»
(зі  змінами);  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради
від  25  листопада  2021  року  №  944  «Про  затвердження  Програми
територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності
міста  Кропивницького  на  2022-2024  роки»  (зі  змінами);  про  виконання
протокольного  доручення  постійної  комісії  міської  ради  щодо результатів
обстеження зелених насаджень, висаджених протягом 2023 року та оцінки їх
приживлюваності; про виконання протокольного доручення постійної комісії
міської  ради  щодо  надання  чіткої  статистики  про  стан  розгляду  звернень
громадян стосовно регулювання земельних відносин, які надійшли з початку
воєнного стану станом на 01 січня 2024 року.

Постійною  комісією  розглянуто  рішення  міської  ради
від  27  лютого  2024  року  «Про  затвердження  ТОВ  «Ависагро»  проєкту
землеустрою  щодо  відведення  земельної  ділянки  в  оренду  по
вул. Театральній, 8-а» (рішення зупинено 04.03.2024).

12  березня під  головуванням депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Анни  Зарічної відбулося  засідання  постійної  комісії
міської  ради  з  питань  економічного  розвитку,  промисловості,
підприємництва, інвестицій та регуляторної політики.

Участь взяли керівники виконавчих органів міської ради.
Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  та  доповнень  до  рішення

Кропивницької  міської  ради  від  19  грудня  2023  року  №  1793  «Про
затвердження  Програми  розвитку  малого  і  середнього  підприємництва  у
Кропивницькій  міській   територіальній  громаді  на  2024-2026  роки»;  про
затвердження  Статуту  комунального  підприємства  «Центр  підтримки
підприємництва Кропивницької міської ради» у новій редакції.
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Постійною  комісією  розглянуто  рішення  міської  ради
від  27  лютого  2024  року  «Про  затвердження  ТОВ  «Ависагро»  проєкту
землеустрою  щодо  відведення  земельної  ділянки  в  оренду  по
вул. Театральній, 8-а» (рішення зупинено 04.03.2024).

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

11-12 березня шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами  на  території  міста Кропивницького.  Комісією  розглянуто  одне
питання щодо розміщення зовнішньої реклами. 

12 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання  щодо  належного  забезпечення  життєдіяльності
міста  (дорожньо-мостове  господарство,  благоустрій  та  прибирання,
водопостачання, облаштування укриттів у закладах освіти тощо). 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

12 березня під  головуванням  головного  спеціаліста  відділу
представництва  в  судах  юридичного  управління Богдани  Мороз  відбулося
засідання адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької
міської ради. 

Розглянуто  63 протоколи про  адміністративні  правопорушення  за
статтями  152,  156,  159,  183,  186   Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення.

Прийнято 34 постанови про закриття,  14  постанов  про перенесення,
15  постанов  про  притягнення  до  відповідальності  у  вигляді  штрафу  на
загальну суму 13685 грн.

12 березня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  Катерина Черкасська провела виїзну нараду з
педагогами-організаторами та керівниками гуртків і секцій підпорядкованих
дитячо-юнацьких клубів. 

Розглянуті  питання:  про проведення  тренінгу  з  надання  першої
домедичної  допомоги  для  педагогічних  працівників;  про  поточний  ремонт
ДЮКів;  про  проведення  та  участь у  заходах  до  Дня  українського
добровольця; про господарські питання.

12 березня під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті
Кропивницькому ради.
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Було  розглянуто  4 адміністративних  справ  та  винесено  рішення:
накладено штрафи - 1 особа; винесено усне зауваження - 1 особа; закрито за
відсутністю складу адміністративного правопорушення - 2 справи.

Діалог влади з народом

12  березня відбувся  брифінг  начальника  управління  капітального
будівництва  Кропивницької  міської  ради  Сергія  Білоконя  про  технічні
моменти  та  кошторисну  вартість  облаштування  об’єктів  укриття  в
22 закладах освіти міста Кропивницького.

На 2024 рік передбачено 142 мільйони гривень по всіх закладах освіти
за  профільною  програмою  з  капітального  будівництва.  Із  них  майже
11 мільйонів гривень передбачено на заходи з енергозбереження - кошти, які
будуть спрямовані на завершення робіт по об’єктах, розпочатих торік.

Кошторис  ремонтних  робіт  по  об’єктах  укриттів в  закладах  освіти
міста складає 127,3 мільйони гривень - це і дошкільні заклади (31,8 млн. грн)
і заклади загальної-середньої освіти (95,5 млн. грн).

Питання соціально-економічного стану
Освіта

12 березня працівниками Одеського регіонального центру оцінювання
якості  освіти  разом  з  керівником  комунальної  установи  «Міський  центр
професійного  розвитку  педагогічних  працівників  Кропивницької  міської
ради»  Оксаною  Стрюковою  було  проведено інструктивно-методичний
семінар-нараду для директорів закладів загальної середньої освіти на тему
«Особливості  реєстрації  для  участі  в  національному  мультипредметному
тесті  у  2024  році».  Надано  роз’яснення  щодо  реєстрації  та  підготовки
здобувачів  освіти  до  національного мультипредметного тесту,  який
розпочнеться 14 березня 2024 року.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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